

市人民医院党委 召开巡视整改专题民主生活会

■记者 徐志勤
通讯员 黄猛

本报讯 日前,市人民医院党委召开巡视整改专题民主生活会。市卫计委党委委员、副主任孙欣到会指导,市人民医院党委书记郜锦华主持会议。医院领导班子全体成员参加会议。

会议前期,市人民医院党委高度重视,认真组织学习研讨,精心研究制定工作方案,为民主生活会打下了坚实的思想基础。通过广泛征求意见建议、深入开展谈心谈话等方式,认真筛查梳理医院党委领导班子及成员在党的领导、党的建设、全面从严治党、党风廉政建设和反腐败斗争四个方面存在的问题,坚持以问题为导向,提出切实可行的整改措施。院党委书记郜锦华主持起草领

导班子对照检查材料,班子成员在深入开展谈心谈话、广泛听取意见的基础上,认真撰写个人对照检查材料。

当日,会议书面通报了省委巡视对照自查、市委专项巡察整改进展情况。首先,郜锦华代表医院党委领导班子进行对照检查,深入查摆班子存在的突出问题,深刻剖析问题产生原因,并提出了具有针对性、可操作性的整改措施。随后,院领导班子成员紧扣民主生活会主题,对照习近平总书记关于巡视整改的重要讲话、指示、批示精神,对照9月28日省委书记李锦斌在省委书记专题会和10月23日市委书记黄晓武在省委巡视淮北市反馈意见整改动员暨任务交办会上的讲话精神,对照省委第三巡视组巡视和市委巡察组巡察反馈的问题,对照“陈杨周”“阚胡杨”及原院长

许韦涉嫌严重违纪等案件,紧密联系个人思想、工作、生活和作风实际,逐一进行对照检查和自我批评,同时直面问题开展坦诚务实的相互批评。

孙欣指出,此次民主生活会市人民医院党委进一步深化了对做好巡视、巡察整改工作的认识,体现了对反馈问题真查真改、立行立改的态度。人民医院领导班子的发言开门见山,紧扣会议主题,紧密结合实际,对照巡视、巡察反馈的意见,把自己摆进去、把职责摆进去,把工作摆进去,认真查摆问题,深刻剖析根源,既谈了认识,又谈了整改措施。在批评与自我批评环节,真正做到了开诚布公,不遮不掩,不怕亮丑,不怕揭短,敢于红脸出汗,人民医院班子成员对于批评意见都能做到虚心接受并积极回应。她要求,召开民

主生活会,查摆剖析是基础,整改落实是关键。下一步,要按照民主生活会的要求,找好巡视、巡察的各项工,如期完成整改任务,把抓好问题整改作为一项严肃的政治任务,坚定整改决心,细化整改措施,做实整改工作,确保取得实实在在的成效。

郜锦华代表市人民医院党委领导班子作表态发言:本次民主生活会达到了统一思想、明确方向、凝聚力量的目的,进一步增进了班子团结,提高了班子战斗力。今后,市人民医院党委领导班子一要高标准、严要求,全面整改落实。持续发扬钉钉子精神,以“踏石留印、抓铁有痕”劲头,对征求到的意见建议和查摆出的问题逐条进行梳理,制订整改方案,做到整改时间明确、责任明确、措施明确,确保所有整改任务“不悬空”“全见底”。二要硬作风、强素质,狠抓班子建设。全体领导班子成员一定要把清醒认识自己岗位的特殊重要性和示范作用,为全院党员干部立标杆、做表率,做对党忠诚的表率,做团结共事的表率,做廉洁从政的表率。三要重巩固、求长效,强化建章立制。以此次巡察为契机,举一反三,以点带面,深刻剖析原因,深挖问题根源,认真汲取教训,进一步加强制度建设,做好制度建设的“废、改、立”工作,把整改和制度完善结合起来,倒查制度缺陷,扎紧制度笼子,积极探索建立医院适宜的制度体系,建立长效机制,努力将巡视、巡察整改成果转化成为医院健康发展的不竭动力,向市委市政府、市卫计委党委和全市人民交上一份优秀的新时代答卷。

市人民医院召开 第四季度纪检监察例会

■记者 方芳 通讯员 谢争

本报讯 12月4日,市人民医院召开2018年第四季度纪检监察例会。医院党委书记郜锦华,党委委员、副院长周谦让,党委委员、工会主席宋延习,党委委员、纪委书记杨浩参加会议。杨浩主持会议。

会议对今年9、10月份通过电话和入户回访收集到的6大类58条患者意见建议进行了通报。参会领导对分管科室涉及的问题进行了剖析点评,帮助查找问题产生的根源,并提出明确具体的整改要求。参会的临床科室主任、护士长,医技科室及职能科室负责同志分别查摆了科室存在的问题及工作中的不足之处,并明确了改进方法。会上还通报了受到患者或家属点名表扬的科室和医护人员。

郜锦华要求,各科室要对照自

身问题,认真做好四个方面工作。要召开专题会议加以传达,制定整改措施要对人对事并逐一落实,整改结果书面报患者服务中心;要举一反三,不断提高技术水平,充分发挥多学科会诊优势,狠抓医疗质量安全,确保年末节点不出医疗安全事故发生;要注重人文关怀,对患者和员工都要给予更多的关心关爱;要改进纪检监察例会会议形式,日常收集患者意见建议要即时交办,限期办结,对于比较集中的共性问题和突出重点、难点问题再提交会议研究处理。

针对下一步工作,郜锦华强调,要加强软、硬件建设,改善患者就医条件;要增进管理精细化,实行积分制管理;要规范服务收费,杜绝违规分解收费;要强化督查奖惩,切实改善环境卫生;要强化安保巡查,提升人防、物防、技防水平。

市人民医院加入安徽省 耳鼻咽喉头颈外科智慧联盟

■记者 方芳 通讯员 苏颖

本报讯 12月3日至9日,由安徽省立医院主办的2018年耳鼻咽喉头颈外科学术周圆满落幕。

学术周期间,安徽省耳鼻咽喉头颈外科智慧联盟揭牌成立,市人民医院成为该联盟常务理事单位。

据悉,安徽省耳鼻咽喉头颈外科智慧联盟由安徽省立医院牵头,联合安徽医科大学第一附属医院、安徽医科大学第二附属医院、蚌埠医学院第一附属医院和皖南医学院弋矶山医院为主席单位,依托“互联网+”成立。

智慧联盟的组建,旨在进一步贯彻落实国务院办公厅关于推进分级诊疗制度建设的指导意见和省政府办公厅出台的《关于推进医疗联合体建设和发展的实施意见》,共同搭建变革探索的互动平台。

联盟以专科协作为纽带,探索耳鼻咽喉头颈外科疾病的分级诊疗和区域协作模式,实现优质医疗资源下沉,让患者在就近诊疗医院即可享受省级医院医

疗服务。在联盟成员单位内,通过统一作业流程、统一管理标准,实现分级诊疗、双向转诊,保证患者就诊连续性,避免重复检查,降低医疗费用,真正做到联盟成员内专家共享、临床共享、科研共享和教学共享。

2017年,市人民医院耳鼻喉科通过“十二五”省重点专科评审,学科建设取得了长足发展与进步。此次成功加入安徽省耳鼻咽喉头颈外科智慧联盟,是继加入长三角耳鼻喉联盟之后,在省内与各医院结成联盟。此后,该院将运用互联网系统,实现与省级医院的远程会诊、专业学习和培训,促进我市耳鼻喉专业健康可持续发展,提升耳鼻喉学科的诊疗水平。

与会期间,该院还与中科大一附院就耳鼻喉内镜远程会诊事宜达成了一致共识。下一步,对方将对市人民医院耳鼻喉科开展疑难内镜手术即时指导,使患者在家门口就可享受省城医院的诊疗服务,节约大量的医疗费用和人力成本,极大地方便患者。

“镜”益求精 融汇中西 市人民医院消化内镜室获殊荣

■记者 徐志勤 通讯员 苏颖

本报讯 12月6日—9日,由中国中西医学会、上海市科学技术协会主办,上海中西医结合学会、上海中医药大学承办的“第六届世界中西医结合大会”在上海召开。市人民医院消化内镜室的内镜视频病例入选“第六届世界中西医结合大会消化内镜分会”决赛,并荣获三等奖。

据介绍,第六届世界中西医结合大会消化内镜分会论坛的主题是“镜益求精、融汇中西”,全面展示了近年来世界中西医结合消化内镜领域的临床、基础和转化医学研究的最新成果和研究进展,来自国内外著名的专家学者分别进行了精彩报告和视频演示。这期间举办的“第六届世界中西医结合大会”消化内镜分会”决赛,并荣获三等奖。

今年以来,市人民医院以高质量发展为目标,切实加强学科建设和人才培养,不断丰富医院的人文底蕴,提升医院的核心竞争力,各学科均取得了长足的发展,消化内镜室更是捷报频传。该科开展的新技术项目荣获两个国家级三等奖和两个省级二等奖,奠定了市人民医院在皖北乃至全省消化内镜领域的学术地位。

市人民医院青年医生张勇 获评安徽省神经外科 优秀青年医师

■记者 徐志勤 通讯员 苏颖

本报讯 12月7日,从安徽省医学学会神经外科学分会第二届学术年会传来喜讯:市人民医院脑外科张勇副主任医师荣获“安徽省神经外科优秀青年医师”称号。

据悉,“安徽省神经外科优秀青年医师”奖项是由安徽省医师协会神经外科学医师分会筹划实施,旨在进一步促进我省神经外科人才队伍建设,强化对青年医师的正面激励和引导,弘扬我省神经外科青年医师不畏辛劳、敬

业奉献、勇攀高峰的精神。本次评选活动在全省1600名神经外科医生中开展,由各个地市推荐25名候选人。大会依据临床技能水平、科研创新能力和个人综合实力评选出本年度10名神经外科优秀青年医师。

近两年来,市人民医院脑外科秉承医院“科教强院”的理念,不断加大学科建设的力度,提高疑难重症的诊治水平。2018年,该科一项新技术刷新了皖北地区的纪录,切实增强了该院脑外科在皖北地区的辐射力和影响力。

市人民医院召开 “以案明纪 以案释法”警示教育大会

■记者 方芳
通讯员 杨博

本报讯 12月10日下午,市人民医院召开“以案明纪、以案释法”警示教育大会。医院党委书记郜锦华,党委副书记、院长丁启,医院其他领导班子成员及各总支、支部书记、大科主任、科室负责人参加会议。丁启主持会议。

会上,党委委员、纪委书记杨浩宣读了市纪委《关于开展“以案明纪、以案释法”警示教育工作的通知》、市卫

计委纪检监察组下发的《“以案明纪、以案释法”警示教育通知书》和医院近一年来党纪、政纪的处分决定。三名受党纪政纪处分人员代表作表态发言。

郜锦华就开展“以案明纪、以案释法”警示教育强调了四点意见:一是把握形势、提高认识,做个“明白人”。全院广大党员干部都要清醒认识当前反腐倡廉的新形势、新任务、新要求、新举措,把思想行动自觉融入到反腐倡廉的大环境中,以上述腐败

案例为镜鉴,时刻绷紧廉洁自律这根弦,坚持做到自省、自警、自励,切实增强拒腐防变的自觉性和坚定性;二是严于律己、廉洁行医,做个“规矩人”。党员干部要做到拒腐防变,最难战胜的“敌人”是自己,要做到慎独、慎微、慎始、慎初、慎交、慎处,保持政治定力、纪律定力、道德定力、拒腐定力,心存敬畏、手握戒尺,始终不放纵、不越轨、不逾矩;三是加强教育、严格管理,做个“责任人”。要真管严、敢管敢严、长管长严,坚持在抓小、抓早、抓细、抓实上下功夫,对干部职工存在的问题及时提醒纠正,把问题解决在始发阶段、萌芽状态,坚决防止小毛病发展成大错误,使不敢腐的震慑威力常在、不能腐的笼子越扎越牢;四是戒除贪欲、淡泊名利,做个“快乐人”。要正确对待付出与回报、知足与不足、“舍”与“得”,坚持以遵规守纪为要、以无私奉献为先、以干好工作为重,让自己始终清清爽爽、轻轻松松、快快乐乐、健

康康、平平安安。

最后,丁启要求,要提高政治站位,牢固树立“四个意识”,把全面从严治党压得更实更紧,把党风廉政建设和反腐败工作抓得更细更严。要深刻认识发生在身边典型案例的惨痛教训。要强化纪律规矩意识,严格遵守医院各项规则制度。要以提高患者满意度为工作目标,全面完成2018年度各项工作任务,为2019年的工作开展打下良好基础。

2018年第一届皖北分子病理检测大会 在市人民医院召开

■通讯员 孙伟

本报讯 12月8日下午,在市人民医院门诊11楼会议室,由该院呼吸与危重症医学科主办的安徽省第一届皖北分子病理检测大会成功举行。来自淮北及周边地区百余名呼吸、肿瘤

专业的医务人员参加了大会。市人民医院党委书记郜锦华、蚌埠医学院附属医院黄礼年教授及李殿明教授到会并致辞。

来自蚌埠医学院附属医院肿瘤内科李殿明主任

“2018EGFR 阳性 NSCLC 治

疗进展”、苏州市立医院谭洁主任“ECFRM+:NSCLC 脑转移患者的治疗进展”、中科大附属院李传应主任以“肺癌分子病理诊断的解读”作了专题报告。随后,阜阳、亳州、宿州及本市有关专家就上述报告进行了精彩的讨论。

据了解,经过长期的临床实践与研究后,肿瘤治疗手段从最初的手术治疗慢慢发展为化疗和放疗技术,如今步入了分子时代,增加了高效、特异的靶向治疗。分子靶向药物已经成为治疗基因突变患者首选治疗方案,精准医学要求先检测

后用药,病理与临床的多学科

协作是促进精准医疗发

展的必由之路。相比起传统

的治疗方法,靶向治疗具

有特异性高、疗效显著、毒副

作用小、有效提高缓解率和

生存期等优势,治疗过程中

病人不会出现呕吐、掉发等

现象。

弘扬“厚德求精 协作创新”精神 市人民医院公开征集院歌歌词

■记者 方芳
通讯员 李骏 摄影报道

本报讯 为进一步加强医院文化建设,弘扬“厚德、求精、协作、创新”的医院精神,增强广大医护员工的凝聚力和归属感,即日起,市人民医院面向社会公开征集院歌歌词。

据了解,市人民医院前身为市人委机关医务室,当时仅有医护人员5人,1969年正式扩建为市人民医院。历经岁月洗礼和医护人员的艰苦创业、辛勤耕耘,该院现已发展为淮北地区唯一一家集医疗、科研、预防、保健、康复、急救为一体的综合性公立三级甲等医院。2011年,该院被原安徽省卫生厅确定为区域医疗中心。

此次征集活动,关心医院发展的社会各界人士、医院干部职工均可参与。院方要求,歌词内容要体现医院行业特点、发展理念、价值追求和职工同心协力、努力拼搏的精神风貌,要彰显医院的人文特色



警示教育
入脑人心

12月12日下午,市人民医院纪委组织该院部分临床、医技及职能科室负责人50余人赴市看守所开展警示教育活动。

“高墙电网”内的铁窗生活,触目惊心的犯罪事实,身临其境的反差教育使参加活动人员内心受到了强烈震撼。警示教育入情入理、入脑人心,起到实效。

■摄影 通讯员 卢飞

和历史文化,能够进一步增强全院职工的自豪感、责任感、使命感,同时,歌词要激情澎湃、富有朝气,格调高雅、体现爱心,且易于传唱。有意者可

于2019年1月15日前,以面投、信函或电子邮件等方式,提交至该院宣传文化科,具体办法可关注该院微信公众号查看。

RENYIFENGCAI



■记者 徐志勤 通讯员 苏颖

本报讯 12月7日,从安徽省医学学会神经外科学分会第二届学术年会传来喜讯:市人民医院脑外科张勇副主任医师荣获“安徽省神经外科优秀青年医师”称号。

据悉,“安徽省神经外科优秀青年医师”奖项是由安徽省医师协会神经外科学医师分会筹划实施,旨在进一步促进我省神经外科人才队伍建设,强化对青年医师的正面激励和引导,弘扬我省神经外科青年医师不畏辛劳、敬

业奉献、勇攀高峰的精神。本次评选活动在全省1600名神经外科医生中开展,由各个地市推荐25名候选人。大会依据临床技能水平、科研创新能力和个人综合实力评选出本年度10名神经外科优秀青年医师。

近两年来,市人民医院脑外科秉承医院“科教强院”的理念,不断加大学科建设的力度,提高疑难重症的诊治水平。2018年,该科一项新技术刷新了皖北地区的纪录,切实增强了该院脑外科在皖北地区的辐射力和影响力。